
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

( Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak ) 

 

Satuan Pendidikan   : TK PALMA SARI 

Kelompok/Semester   : OB/ I 

Tema     : Dri Sendiri 

Sub Tema/Sub-sub Tema  : Identitas Diri/Aku 

Pembelajaran Ke   : I 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat menyebut nama Tuhan melalui ciptaanNya dengan benar 

2. Anak dapat membereskan tempat bermain dengan rapi 

3. Dengan menyusun kartu huruf dengan benar, anak dapat belajar membaca  

4. Dengan mengelompokkan gambar orang menurut jenisnya, anak dapat membedakan 

laki-laki dan perempuan 

5. Anak dapat mandiri (seperti mengerjakan sendiri tanpa bantuan) 

6. Anak dapat menampilkan hasil karyanya 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Aspek Pengembangan Kompetensi Dasar Materi Pembelajaran 

AMOR 1.1-1.2 Manusia ciptaan Tuhan 

SOSEM 2.8 Sikap Mandiri 

FISIK MOTORIK 3.4-4.4 Membereskan alat bermainnya  

KOGNITIF 3.6-4.6 Mengenal benda, ciri, jenis 

BAHASA 3.12-4.12 Mengenal huruf 

SENI 3.15-4.15 Menampilkan hasil karya 

 

 Alat dan Bahan: -Kartu huruf untuk kegiatan menyusun menjadi kata (namanya sendiri) 

- Gambar orang untuk mengelompokkan benda, ciri, jenis 

 Pembukaan (3 menit) 

 Berdoa dan salam 

 Absen (dengan bermain tepuk) 

 Inti (5 menit) 

 Bercakap-cakap tentang materi hari ini 

 Guru menginformasikan aturan main 



 Guru mengajak siswa menyusun kartu huruf 

 Guru mengajak siswa mengelompokkan gambar menurut jenisnya 

 Guru mengajak siswa belajar mandiri dengan mengerjakan sendiri tanpa bantuan 

 Guru mengajak siswa membereskan alat bermainnya ke tempat semula  

 Kegiatan penutup (2 menit) 

 Guru memberi penguatan pembelajaran 

 Guru memberi reward kepada anak yang telah bermain mengikuti aturan serta 

mengingatkan kepada anak yang belum mengikuti aturan untuk lebih baik lagi 

 Guru menyampaikan kegiatan untuk esok hari 

 Guru mengakhiri kegiatan dengan berdoa bersama 

C. Penilaian Pembelajaran 

PENILAIAN CEKLIS PER ANAK 

Nama anak:        Minggu:  

Kelompok:        Bulan:  

Lingkup 
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Anak terbiasa mandiri     

FisikMotorik 3.4-4.4 

 

 

Anak dapat membereskan alat 

mainnya dengan rapi 

    

Kognitif 3.6-4.6 

 

 

Anak dapat mengelompokkan 

benda yang sejenis 

    

Bahasa 3.12-4.12 

 

 

 Anak dapat membaca huruf 

 

    

Seni 3.15-4.15 

 

Anak dapat menampilkan hasil 

karya 

    



     

PENILAIAN CATATAN ANEKDOT ANAK 

TK PALMA SARI 

 

Nama Anak                :                                  Kelompok                        :  

Hari /                          :                        Semester / Minggu ke     :  
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PENILAIAN HASIL KARYA  

TK PALMA SARI 

 

Nama  :     Semester/Minggu ke  :   

Kelompok :    Hari/Tanggal  :  

HASIL KARYA PENGAMATAN KD/INDIKATOR 
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Guru Sentra        Mengetahui, 

         Kepala TK Palma sari 

 

 

( Osa Miada, S. Pd)       ( Eva, S. Pd) 

 


